
Поздравление руководителя следственного управления с Днем народного единства



Уважаемые жители Республики Бурятия, коллеги, соратники и друзья! Поздравляю вас с Днем народного единства - одним из самых значимых праздников, который символизирует силу, стойкость и сплоченность многонационального народа нашей страны, напоминает об исторических событиях, объединивших предков для великих побед и свершений. Мы знаем много примеров, когда перед лицом испытаний наше общество консолидировалось, в нем крепили взаимопомощь, патриотизм, самоотверженность и любовь к родине, благодаря чему были преодолены многие трудности и решены сложные задачи. Поэтому уверен, что именно в единстве народа залог благополучия и могущества нашего государства.

От себя лично и от коллектива нашего следственного управления желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия! Пусть праздничные дни принесут гармонию и позволят всем набраться сил и бодрости в кругу семьи.

04 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1836460>